

НОВОСТЬ  
27.06.2019

## ЛУЧШИЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ В РОССИИ – У ВОЛГОГРАДСКОГО НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕГО ЗАВОДА □

Реализованный ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» (100-процентное дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») проект рекультивации зашламованных земель получил награду федерального экологического фонда имени В.И.Вернадского в номинации «Экологическая культура в промышленности и энергетике». Престижная награда достойно отметила усилия ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» по сохранению волгоградской природы.

В рамках реализации данного проекта ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» завершил ликвидацию нефтешламов (отходов переработки углеводородов) на территории завода, которые были сформированы еще в советское время.

Проект предусматривал не только очистку, но и масштабную рекультивацию земель и озеленение территории. Площадь озеленения составила 160000 м<sup>2</sup> (равно 22 футбольным полям). На этой территории высажено более 52 тыс. кустарников засухо- и солеустойчивых видов: чингиль, тамарикс, золотая смородина.

В работах принимали участие сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепродукт» и волгоградские студенты. В настоящее время совместно с учёными Волгоградского государственного аграрного университета исследуется возможность выращивания на восстановленных территориях лекарственных растений.